
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка в убийстве знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 53-летнему Анатолию Ланину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года осужденный играл в нарды в гостях у 63-летнего знакомого. Во время игры между мужчинами произошел конфликт, который перерос в драку, гость несколько раз ударил хозяина квартиры ножом. От полученных повреждений мужчина скончался на месте. Злоумышленник с места преступления скрылся. Тело потерпевшего обнаружили соседи, они заметили, что дверь в квартиру мужчины приоткрыта. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен, задержать его удалось в поселке Калачево. Мужчина приехал к знакомым, рассказал о произошедшем и сообщил, что намерен скрыться. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина судим за аналогичное преступление.

Приговором суда Ланину назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в колонии особого режима.

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1053550>